

	TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTA VOLUNTARIO			
	Atualização 16/02/2024	Versão 1	Páginas 1	

Pelo presente termo, comunica-se aos interessados a RETIFICAÇÃO da **Seleção de BOLSISTA VOLUNTÁRIO para atuar na Agência de Inovação e Empreendedorismo UNIFAL-MG – NIDUSLAB MAKER**, cujo objeto é o preenchimento de vagas voluntárias com o objetivo de integrar a Agência de Inovação e Empreendedorismo da Universidade Federal de Alfenas – I9/UNIFAL-MG, conforme especificações constantes no Edital e nas normas vigentes que a ele se aplicarem.

A direção da Agência de Inovação e Empreendedorismo - I9/UNIFAL-MG, após análise criteriosa ao Edital, vem por meio deste, RETIFICAR o edital em epígrafe.

ONDE SE LÊ: 7. Cronograma:

PERÍODO	ATIVIDADE
31/01/2024 a 16/02/2024	Inscrições e análise dos currículos
19/02/2024 a 20/02/2024	Entrevista com os 5 candidatos com as maiores notas na 1º fase
21/02/2024	Divulgação do resultado preliminar no site da I9/UNIFAL https://www.unifal-mg.edu.br/i9unifal/
23/02/2024	Prazo máximo para protocolo de recurso

26/02/2024	Divulgação do resultado final no site da I9/UNIFAL https://www.unifal-mg.edu.br/i9unifal/
------------	---

LEIA-SE: 7. Cronograma:

PERÍODO	ATIVIDADE
31/01/2024 a 01/03/2024	Inscrições e análise dos currículos
06/03/2024 a 07/03/2024	Entrevista com os 5 candidatos com as maiores notas na 1º fase
08/03/2024	Divulgação do resultado preliminar no site da I9/UNIFAL https://www.unifal-mg.edu.br/i9unifal/
12/03/2024	Prazo máximo para protocolo de recurso
15/03/2024	Divulgação do resultado final no site da I9/UNIFAL https://www.unifal-mg.edu.br/i9unifal/

Em decorrência das alterações supracitadas, publica-se o termo de retificação pela mesma forma que se deu o texto original,

Alfenas, 16 de fevereiro de 2024

IZABELLA CARNEIRO BASTOS
DIRETORA DA AGÊNCIA DE INOVAÇÃO E EMPREENDEDORISMO
- I9/UNIFAL-MG